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«Смотрящі» та керівництво СІЗО: Дубінський назвав імена своїх нападників і заявив про замах на життя

На засіданні Шевченківського районного суду 2 березня нардеп Олександр Дубінський,
якого судять за держзраду, зробив заяву про загрозу його життю.

Про це пише "Судовий репортер".

Він стверджує, що після затримання в листопаді 2023-го був побитий у СІЗО. На його
думку, на замовлення президента Володимира Зеленського. Кримінальне
провадження зареєстрували за фактом завдання тілесних ушкоджень невідомими
особами (ч.1 ст.125 ККУ). Але, як каже Дубінський, по справі реально нічого не
робиться і його ні разу не допитали.

У лютому поліція повідомила про викриття банди викрадачів і грабіжників з-поміж
екс-«смотрящих» Київського СІЗО. У матеріалах справи, зокрема, фігурують заступник
начальника СІЗО Дмитро Музиченко і заступник начальника відділу господарського
забезпечення Олександр Правдивець, Дубінський каже, що ознайомився з
аналітичною довідкою поліції та впізнав одного з нападників та організатора.

— Домилівський Ростислав Олегович, 20 липня 1995 року народження… На момент
мого прибуття в СІЗО Домилівський був «смотрящим», в камеру якого мене
перекинули вночі, щоб мене побили і вимагали, щоб я зізнався, що працюю на
Росію… Заступник начальника СІЗО організував мій перевод у камеру до цього
«смотрящого» під приводом, що вночі у моїй камері прорвало трубу. Керівництво
Київського СІЗО в спайці з блатними організували моє побиття, — сказав Дубінський.

Нардеп звернувся до суду із проханням, щоб було зареєстроване кримінальне
провадження щодо замаху на його життя як народного депутата, як державного діяча
в умовах СІЗО організованою злочинною групою у складі посадовців СІЗО і так
званими «смотрящими».

На уточнюючі запитання суду Дубінський повідомив, що продовжує отримувати
погрози. Небезпеку для себе він вбачає в тому, що організатори його побиття
продовжують керувати СІЗО.

Суд ухвалив звернутися до Офісу генпрокурора для перевірки заяви обвинуваченого.
Також суд звернеться до адміністрації СІЗО, щоб там взяли цю інформацію до відома
і, можливо, застосували додаткові заходи безпеки стосовно Дубінського.

Раніше на прохання обвинуваченого Дубінського суд зобовʼязав СІЗО забезпечити
йому заходи безпеки. Серед іншого, нардеп утримується в одиночній камері.

За даними Detective-info, в справі про стійке злочинне угруповання Домилівський в
лютому 2026-го отримав підозру заочно, тому що, начебто, перебуває за кордоном.

Домилівський був засуджений до 10 років увʼязнення за те, що 24 серпня 2016-го в
селищі Ставище Київської області напідпитку збив двох неповнолітніх пішоходів —
16-річну дівчину та її 17-річного хлопця. Дівчина померла через кілька днів, а смерть
хлопця зафіксували через два роки (весь цей час він провів у комі).

Ще у квітні 2023 року Верховний суд підтвердив вирок Домилівському, але він
залишався у Київському СІЗО щонайменше до квітня 2024 року, коли постало
питання його етапування до колонії. У жовтні 2024-го Шевченківський райсуд
столиці задовольнив клопотання про умовно-дострокове звільнення Домилівського
як особи, котра відбула більш як 3/4 призначеного покарання. Адміністрація
Київського СІЗО дала йому добру характеристику і повідомляла, що він був
підсобним робітником відділення господарського обслуговування.
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будинок і автівки, є поранені 

Зеленський провів кадрові зміни в
дипломатичному корпусі: звільнив і
призначив послів 

Ізраїль, Ліван і США підписали
рамкову угоду про початок
виведення військ з півдня Лівану
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